

Рэспубліка

В помощь детям

На международной благотворительной выставке живописи, графики и скульптуры «Мартовские коты», которая проходит в художественной галерее «Университет культуры», представлены работы 126 художников из Беларуси, Литвы, Польши, Сербии, России и США.

Выставка проводится в поддержку благотворительной программы «Детское сердце». В мае этого года интернациональная бригада кардиохирургов будет проводить операции на сердце тяжелобольным детям.

Организаторы выставки планируют провести аукцион, на который художники — участники выставки представят свои произведения. Все деньги будут переданы в помощь детям.

Дата публикации: [21.04.2009](#)

РЕПОЗИТОРИЙ БГУИМ